

邓亚萍受聘法大兼职教授惹争议

法大教授:别大惊小怪

□综合

中国政法大学聘请邓亚萍为兼职教授一事持续发酵,引发网友质疑。校方日前回应称,聘请邓亚萍为体育教学部兼职教授,其主要工作是支持学校高水平乒乓球运动队的建设发展。不过,事件引发较大争议和影响。该校一教授自称“因学校当局未经正常程序而聘任邓女士为兼职教授”而决定逃离法大。但也有法大教授和学生力挺学校聘任邓亚萍,认为网上的质疑过于激烈,聘一个著名运动员来做兼职教授,以推动师生锻炼身体和学校的体育教学,不该大惊小怪。

师生反应:有教授称“别大惊小怪”

据悉,现年42岁的邓亚萍出生于河南郑州,获得过18个世界冠军,连续2届4次奥运会冠军。她于1997年退役,分别在清华大学、英国诺丁汉大学和剑桥大学学习,先后获得英语专业学士学位、中国当代研究硕士学位和经济学博士学位。

对于被聘邓亚萍为兼职教授一事,中国政法大学教授杨玉圣6日发表微博称“不与邓亚萍教授共处中国政法大学”。有记者向他求

证核实,对方回复称“以微博为准”。

在质疑之外,也不乏支持的意见。中国政法大学法学院教授卞修全认为,法大本身定位是“以法律为主,多学科综合发展”,除了法学,还有政治学、文学、史学、哲学、管理学、新闻学等其他专业,而且法大的体育教学部也有教授。

中国政法大学大四学生小唐则表示,“邓亚萍专业过硬,学历足够,学校聘任她作为体育教学部的兼职教授无可非议。”

名人当兼职教授现象并不鲜见

其实,大学聘请名人当兼职教授或者客座教授现象并不少见。

今年6月份,六小龄童被聘任为浙江大学兼职教授;在更早期的2004年,周星驰被聘为中国人民大学兼职教授,当时也曾一度引发巨大争议。

有声音认为,高校聘请兼职教授,有利于学校人才培养、学科建设以及科学研究的发展,也有

利于加强教学与实践的联系,开阔在校学生的视野,两者的资源结合是双赢的。但21世纪教育研究院副院长熊丙奇则认为,近年来,许多高校在聘请兼职教授时十分随意,兼职教授普遍不兼职,仅仅是挂名而已。而兼职教授满天飞,貌似学校人脉广,但给大学带来的是社会评价和权威价值的降低。



图说



2009年,胡歌、霍建华因合拍《仙剑奇侠传》结缘;时隔6年,2015年两人分别凭借《琅琊榜》和《花千骨》成为了势头最猛、人气最旺、圈粉无数的两大男演员。在网友眼中,他们是颜值最般配的男演员,因此经常会被幻想两人能何时同台互动。日前,粉丝们的这一梦想在“2016年爱奇艺之夜”变成了现实。

活动现场,“师傅”霍建华、“宗主”胡歌荣获年度最受欢迎演员以及年度最佳电视剧演员。两人配合主持人要求,搭肩互动,满足了粉丝们一直以来的愿望。更有网友表示:甜哭了!
任民

星报邀您听讲座

著名舞蹈家刘敏开讲《舞我合一》

星报讯(记者 吴笑文) 记者日前获悉,“大湖之约——艺术名家大讲堂”将于12月12日下午14:30在合肥大剧院举行。本期将邀请中国舞蹈协会副主席,解放军艺术学院舞蹈系主任、教授,当代著名舞蹈表演艺术家、教育家刘敏,开讲《舞我合一》。

刘敏是国家一级演员,主演过独舞、双人舞和舞剧《割不断的琴弦》、《昭君出塞》等经典舞剧,塑造出一大批性格各异的经典舞蹈人物形象。由合肥市委宣传部、市文联主办的本次讲座是公益惠民活动,市场星报联合主办方将邀请20位读者免费享受这场文化盛宴。

关注市场星报微信(scx123),转发观影召集令,我们会抽选20位读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,请到市场星报社取票。

贾成中画展在肥开幕

星报讯(江利平) 由黄山画会、黄山书画院主办,安徽祥舜文化艺术投资有限公司承办,松园红木、东方道协办的“贾成中国画作品展”于12月4日在祥舜艺术空间开幕。

本次展出的36幅作品是贾成中先生近期的新作。贾成中是黄山书画院首届学员,师从张建中、郭公达、郑若泉、周彬等。近三十年来泼墨挥毫、点染丹青,其写意花鸟、山水更追求厚重、拙朴、率意、淡雅的创作风格。

书画家助力社区阅读站开馆

星报讯(周玉冰) 合肥高新区兴园中心银杏社居委全民阅读站日前开馆,这是高新区首家社区型全民阅读站,根据不同的服务对象特征开展全方位、立体化服务,开放外借区、阅览区、国学馆、亲子阅览区、读画世界等多个阅览区域。同时设有多功能教室、阅读实践中心、绘本剧团,创立“社区阅读银行积分制”等服务模块。

为了让阅读同时充满实践快乐,银杏社居委还建立空中菜园,“从认领菜地、播种、培育、收割、买卖、回收,都是孩子们自己动手完成。”合肥高新区乐学负责人刘晨介绍,合工大春蚕社志愿者也将定期组织参与社区活动。

开馆当天,书画家黄书权、杜继双、纪鸿、魏兴无等现场挥毫,为社区创作书画作品。

韩红不舍告别部队:离开 但爱你一生

昨日中午,韩红在微博晒出军装照,并配文:“虽然离开,但爱你一生!”随后,记者向其助理戴先生核实,确认韩红目前已经退伍,离开部队。此外,戴先生称:“韩红最近可能会有一个身份的转变,现在我也不能说什么,会有一个统一的发布。”

在微博中,除了军装照外,韩红还配上一串哭脸表情,表达了自己的不舍之情。其实,今年3月,就有传闻称韩红欲转业,但当时这一传闻并未得到证实。

韩红1971年出生,5岁时就参加合唱队唱歌,1980年9岁正式加入少年儿童合唱团接受正规训练。1987年,韩红进入解放军第二炮兵司令部演出队。1993年开始词曲创作。1995年考入中国人民解放军艺术学院音乐系师从李双江。其后,韩红推出了第一张个人专辑《雪域光芒》。2003年后,韩红逐渐受到关注,多次获得各类奖项。2009年9月韩红被特招入伍,加入空军政治部文工团,专业技术五级,任空军政治部文工团副团长。
中新

蒋雯丽新作与郑恺演姐弟恋:很有故事

星报讯(记者 吴笑文) 都市情感大戏《嘿,孩子!》开机后,一直保持着神秘的面纱。日前,该剧首次开放探班。当天,安徽籍演员蒋雯丽和当红偶像郑恺正在赶拍一场酒吧里的对手戏。蒋雯丽一身干练优雅的装扮演绎酒吧老板娘方韵,而青春中透着轻熟气质的郑恺则出演流浪歌手江南,二人在剧中上演了一段看点十足的姐弟恋。

拍摄中,蒋雯丽和郑恺之间显示出超强的默契感,无论是交谈中的语言契合,还是相对时的眼神交

流,以及深情的拥抱都非常有戏。而在采访中,首度合作的蒋雯丽和郑恺也显示出了搭档的默契度,蒋雯丽大赞郑恺:“我和家人一直在看《奔跑吧,兄弟》,和郑恺第一天合作就很默契,拍摄特别自然。”还大赞小猎豹郑恺身材“健美”。郑恺则直呼蒋雯丽“女神”,直言:“雯丽姐特别专业,虽然今天只是第二天合作,但是现场的气氛特别好。”此外蒋雯丽还透露剧中角色非常特别,“这个角色很丰富,一开始是个医生,后来又做酒吧老板,很有故事。”